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	DRAGI PUTNICI!

Pred vama je program putovanja: Sa vozom oko Alpa. Više o turističkom putovanju Sa vozom oko Alpa možete pročitati na vebsajtu: http://lebinca.com/alpe 

Pročitajte sledeča pitanja:
1. Da li bi želeli putovati po gradovima, koji okružavoju Alpe odnosno se nalaze u dolinah?
2. Volite putovati sa vozom?
3. Da li vas interesuje istorija, demografija, turističke atrakcije, geografske karakteristike alpskih gradova ...?
4. Da li bi želeli uz pomoč pametnog telefona, na kojem imate aplikaciju Viewranger, posjetiti ove gradove i po njima šetati kao meštani?
5. Da li bi želeli jesti hranu alpskih gradova?
6. Da li bi želeli sedeti u ovim gradovima i promatrati njihov puls ...?

Ako ste odgovorili na gornja pitanja sa da, pozivamo vas, da izaberete edinstveno putovanje sa vozom oko Alpa. 

Možete putovati u zimi, letu ... Morate Imeti samo lepo vreme, jer tada gradovi zažive u celoj svoji lepoti. Naš program bio je sestavljen u mesecu decembru. Ova činjenica uticala je na cene hotelskih usluga. U letu računajte na više cene hotelskih usluga.

Za putovanje: Sa vozom oko Alpa trebate 11 danova. Počinjemo u Kranju i završimo u Ljubljani. Po programu na dan posetimo 2 grada. Za gradove, koje budemo posetili u jutru, imamo manje vremena (oko 5 sati), kao za gradove, koje budemo posetili u popodnevnem vremenu (oko 6 sati). Za posetu gradova priporučujemo upotrebu pametnih telefona, na koje možete naložiti brezplatni program Viewranger. Iz našeg vebsajta možete naložite GPS tragove za pojedine gradove, koje smo pripremili za vas. Na vaš pametni telefon možete naložiti i GPS tragove do hotela iz tabele, koje smo pripremili na vebsajtu za vas. Posjetu gradova i puteva do hotela smo predvideli iz glavne železniške stanice u svakom gradu.

Predloženi program posjeta gradova samo je uzorčen. Vi možete posjetiti gradove, koji okružavaju Alpe, sa obzirom na vaše želje, mogučnosti, osječaje, vreme i slično.

Priporučujemo, da kupite kartu za voz InterRail Global Pass: 10 dana u 1 mesecu (Flexi). Više možete o ovoj karti za voz pročitati na vebsajtu Slovenskih železnic: 
http://www.slo-zeleznice.si/sl/potniki/tujina/vozovnice-in-poposti/interrail. Cena ove karte jeste 301 € (mladi 2. razred), 374 € (odrasli 2. razred), 341 € (seniorji 2. razred) ipd. Na relaciji: Trst-Ljubljana jesmo predvideli prevoz sa avtuusom. Sa vozom možete iči poznati Bohinjski prugi (Trst - Nova Gorica - Mostu na Soči - Baška grapa – Bohinjska Bistrica – Bled - Jesenice – Ljubljana), a za ovaj put trebate 5 sati. Sa avtuusom samo 2 sata.

Na vebsajtu: http://lebinca.com/alpe nađemo listu smeštaja u gradovima, koje budemo posetili. Ovi izbor rađen jeste po kriteriju najeftinijih cena.

Svi dolazaki in odlazaki vozova planirani su iz glavne železniške stanice u izbranim gradovima.
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	U 4:50 krećemo sa vozom iz Padove u grad Venezia Mestre, gdje budemo stigli u 5:08. U Veneziji Mestre budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Parco Piraghetto (park), Liceo Classico “R. Franchetti” (izobraževalna ustanova), Arteven - Circuito Teatrale Regionale (kulturni dom), Gradsku biblioteku, Villo Querini, Mestre Cathedral (katedrala), Teatro della Msatovaata, Crkva San Giuseppe di Castello, San Giuliano Park, Universitá Cà Foscari Mestre (izobraževalna ustanova).

U 12:47 krećemo sa vozom iz železniške stanice Venezia Mestre do Trsta, gdje budemo stigli u 14:22. U Trstu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: James Joyce statue (spomenik), Borgo Teresiano, Saint Spyridon Chsatovach (pravoslavna crkva), Sant'Antonio Nuovo (katoliška crkva), Castello di San Giusto (tvrđava), Civico Museo di Storia ed Arte e Orto Lapidario (muzej umetnosti), Museo Sveviano (muzej), Statua di Italo Svevo (zgodovinski spomenik), Civico Museo Sartorio, Museo Sartorio (umetnostni muzej), Civico acquario marino di Triest (akvarij), Starhotels Savoia Excelsior Palace (hotel), Trg Unita, Arco di Riccardo (spomenik), Roman Theatre (rimsko pozorišče).

Za posjetu Trsta imamo na voljo 5 satova. Dužina puta je 10 km.

Nočenje priporučujemo u hotelu Alabarda, Via Valdirivo, 22, 34132 Trieste, Italija, Tel.: +39 040 630269 (decembar 2016). Cena 55 € (decembar 2016).

U 5:57 krećemo sa vozom iz železniške stanice Trst prema Ljubljani. Idemo po znameniti panoramski Bohinjski železniški prugi, koja ide pored sledečih krajeva: Trst – Nova Gorica – Jesenice – Ljubljana. Na relaciji Trst-Ljubljana redovito voze avtobusi, koji trebaju do Ljubljane oko 2 sata.

U Ljubljanu budemo sa vozom stigli u 12:28, a sa avtobusom oko 9 sati. U Ljubljani budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Trg Osvobodilne fronte, Prešernov trg, reko Ljubljanico, Mestno kuća, Mestni trg, Botanični vrt Ljubljana, Ljubljanski grad, Čevljarski most, Kongresni trg, Predsedniško palato, , Ljubljansko opero, park Tivoli, Tivolski grad, Argentinski park, Ljubljanski nebotičnik, Ljubljanske žale.

Za posjetu Ljubljane imamo 5 satova. Dužina puta je 15 km.

Nočenje priporučujemo u Hostlu Celica, Metelkova ulica 8, 1000 Ljubljana, tel. (01) 230 97 00. Cena 40 € (decembar 2016).

Cena putovanja, pri tome smo uzeli u obzir gornji program:

- karta za voz Interrail (mladi)			301,00 €
- nočenje u hotelima 10-puta		           500,00 €
- prehrana 11-puta	                                           300,00 €
- ulaznice za muzej			   	           100,00 €
- ukupno					        1.200,00 €
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	Nočenje priporučujemo u Hotelu Ai Ronchi Motor Hotel, Viale della Bornata, 22, 25123 Brescia BS, tel. +39 339 119 3268. Cena 50 € (decembar 2016).

Iz Brescie krećemo prema Desenzanu del Garda u 5:50. V Desenzano dolazimo u 6:12. Ovdje budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Castle Tower, Piazze Malvezzi (trg), Duomo di Santa Maria Maddalena (crkva), Villa romana (istorijski spomenik), Porto Vecchio (luka), Monumento Scuola Alta Velocità, Teatro Alberti (pozorišče), Torre di Rivoltella (toranj), Istituto Alberghiero Caterina De Medici (izobraževalna ustanova).

Za posjetu Desenzana del Garda imamo 6 satova. Dužina puta je 8,5 km.

Iz železniške stanice Desenzano del Garda krećemo u 12:38 u Veronu, gdje stižemo u 12:58. V Veroni budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Castelvecchio Museum (muzej), Porta Borsari (gradska vrata), Comunita' Ebraica Di Verona (ortodoksna sinagoga), Galleria d'Arte Moderna Achille Forti (galerija), Torre dei Lamberti (toranj), Palazzo Maffei (palata), Piazza dei Signori (trg), Scaliger Tombs (istorijski spomenik), Lodge of Consiglio (istorijski spomenik), Basilico di Sant’Anastasia (bazilika), Verona Cathedral (katedrala), Ponte Pietra (most), Museo Archeologico al Teatro Romano (arheološki muzej), Chieso di San Fermo Maggiore (crkva), Verono arena.

Za posjetu Verone imamo 6 satova. Dužina puta je 11 km.

Nočenje priporučujemo u hotelu ibis Verona, Via Enrico Fermi, 11C, 37135 Verona VR, tel. +39 045 820 3720. Cena 50 € (decembar 2016).

Sa vozom krećemo iz železniške stanice Verona u 5:42. Naša sledeća izstopna stanica bude Vicenza, gdje budemo stigli u 6:36. V Vicenzi budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Basilico dei Santi Felice e Fortunato (bazilika), Chieso di Santa Maria Nova (crkva), Chieso di San Lorenzo (crkva), Chieso di San Marco in San Girolamo (crkva), Chieso di Santa Maria in Araceli (crkva), Chieso di Santa Corona (crkva), Chieso di San Vincenzo (crkva), Chieso di Santa Maria dei Servi (crkva), Pigafetta House (istorijski spomenik), Vicenza Cathedral (katedrala), Villa Valmarana "Ai Nani" (umetnostni muzej), baziliko manastira sv. Marije na Monte Berico, Chieso di San Giorgio in Gogna (crkva), Retrone Vicenza, Chieso di Sant'Agostino (crkva).

Za posjetu Vicenze imamo 6 satova. Dužina puta je 18 km.

U 11:56 krećemo iz železniške stanice Vicenza prema Padovi, gdje budemo stigli u 12:12. V Padovi budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Scrovegni Chapel (crkva), Palazzo Zuckermann (muzej), Musei Civici Eremitani (muzej), Basilico di Sant' Antonio (bazilika), Bo Palace (muzej), Palazzo Comunale, Torre dell'Orologio (toranj), Teatro Verdi (opera), reko Brento, Padua Cathedral (katedrala), Monte Di Pietà (zgodovinski spomenik).

Za posjetu Padove imamo 6 satova. Dužina puta je 7 km.

Nočenje priporučujemo u hotelu alla Fiera, Via Ugo Bassi, 20, 35131 Padova PD, tel. +39 049 875 5094. Cena 50 € (decembar 2016).
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	U 7:00 krećemo iz kranjske železniške stanice uz pomoč GPS tragova po gradu Kranj. Na potu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Layerjevo kuća, grad Khislstein, Plečnikove arkade in fantanu, Pirčevo barvarno, Pungart s toranjoma in cerkvijo, cerkev Sv. Kancijana, Pavšlarjevo kuća, Mestno kuču, Mitničarsko kućo, kanjon Kokre, Glavni trg, Prešernov spominski muzej, Majstrov trg, sekvojo, Slovenski trg, Prešernov gaj in reko Savo.

Za posjetu Kranja imamo 3 sata. Dužina puta je 5 km. 

Planiran odlazak voza iz kranjske železniške stanice za Salzbsburg bude u 9:43. Dolazak voza na glavno železniško stanico v Salzburgu bude u 13:48. V Salzborgu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Parish Chsatovach St. Andrä, palato Mirabell, galerijo Thaddaeus Ropac, Erzdiözese Salzburg Erzbischöfliches riesterseminar (crkva), muzej moderne umetnosti Rupertinum, umetnostni muzej Residenzgalerie, Salzburško katedralo, Salzburško tvrđavo (HohenSalzburg Castle), katoliško crkvo St Peter's Abbey, Marstallschwemme - Pferdeschwemme (fontana), pivovaru Stieglbrauerei. Idemo i pored reke Salzach i potoka Glainbach.

Za posjetu Salzburga imamo 5 satova. Dužina puta je 11,5 km.

Nočenje priporučujemo u hotelu s 3 zvezdicami Vogelweiderhof, Vogelweider-straße 93, 5020 Salzburg, tel. +43 662 871223. Cena 44 € (decembar 2016).

Odlazak voza iz glavne železniške stanice Salzburg bude u 4:45 u pravcu Innsbrucka, gdje budemo stigli u 8:35. U Innsbrucku budemo posetili: pozorišče Tiroler Landes-theater Innsbruck, Hofbsatovag Innsbruck, Helblinghaus, umetnostni muzej Tyrolean Folk Art Museum, muzej Das Tirol Panorama, tvrđavu Ambras Castle.

Za posjetu Innsbrucka imamo 3 sata. Dužina puta je 13 km.

Planiran odlazak voza iz glavne železniške stanice Innsbruck bude u 11:50. Potovali budemo u pravcu Feldkircha, gdje budemo stigli u 13:42. V Feldkirchu budemo posetili: Pauluskirche, vilo Clavdio, manastir Kapuzinerkloster, grad Schattenbsatovag, kulturni center Montforthaus Feldkirch, palato Liechenstain, Landeskonservatorium (izobraževalna ustanova), Finanz andes Direktion (finansijska uprava), Ruine Tosters (ruševine nekadašnje zgrade).

Za posjetu Feldkircha imamo 6 satova. Dužina puta je 11 km.

Nočenje priporučujemo u gostišču Gasthof Tisis,  Liechtensteiner Str. 106, 6800 Feldkirch, Tel.:+43 660 3952614. Cena 83 € (decembar 2016).

U 6:35 krećemo iz glavne železniške stanice Feldkirch prema Zürichu. V Zürich budemo stigli u 8:23. V Zürichu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Evangaličansko crkvu Sv. Petra, crkvi Fraumünster in Grossmünster, operu v Zürichu, Kunsthaus Zürich (umetnostni muzej), Reformierte Kirche Zürich Fluntern (evangaličansko crkvu), Theater Rigiblick (pozorišče), Zürich Zoologischer Garten (životinjski vrt), Hallenstadion (stadion), trg Schaffhauserplatz, Swiss National Museum (muzej).
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	Za posjetu Züricha imamo 5 satova. Dužina puta je 20 km.

U 13:00 budemo odtišli iz Züricha prema Baslu. Tamo budemo posetili: SBB Restasatovaant Elsässertor (restavracija sa brzom hranom), Tinguely Brunnen (fontana), trg Barfüsserplatz, Spalentor (historijski spomenik), katedralo Basel Minster, Museum für Gegenwartskunst (umetnostni muzej), Papiermuseum, Museum Jean Tinguely (umetnostni muzej), Roche Tsatovam. 

Za posjetu Basla imamo 5 satova. Dužina puta je 9,5 km.

Nočenje priporučujemo u HoteIu Ibis Budget Basel, Grosspeterstrasse 12, 4052 Basel, tel. +41 61 317 40 00. Cena 70 € (decembar 2016).

U 6:15 krećemo iz železniške stanice Basel prema Mulhousu. U Mulhous budemo stigli u 6:44. V Moulhousu budemo posetili: Cité de l'Automuile (muzej), Cosatova des Chaînes (muzej), Pharmacie Aux Lys Zielinski (lekara), La Place de la Réunionn (trg), Bijouterie du Bollwerk, Musée de l'Impression ssatova Etoffes (muzej), Square du Tivoli (park), Parc Alfred Wallach (park), Musée du Papier Peint (muzej), Rue de la Synagogue (sinagoga), Chapelle Saint Jean (kapela).

Za posjetu Mulhousa imamo 6 satova. Dužina puta je 17 km.

U 11:58 krećemo iz železniške stanice Mulhous prema Besanconu. U Besancon budemo stigli u 13:28. V Besanconu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Synagogue of Besançon (sinagoga), Parc Micaud (park), Frac Franche Comté (muzej moderne umetnosti), Besançon Cathedral (katedrala), Porte Noire (gradska vrata), Square Castan (park), Maison natale de Victor Hugo (rođeni kraj Victorja Hugota), Musée du temps (muzej istorije), Place du Théatrem, Palace Granvelle (palata), Mairie mestno kuću, Église de la Madeleine (crkva), Basilique Saint-Ferréol et Saint-Ferjeux à Besançon (bazilika).

Za posjetu Besancona imamo 6 satova. Dužina puta je 13,5 km.

Nočenje priporučujemo u hotelu Ibis Besancon La Cit Besancon, 1 Avenue Louise Michel, 25000 Besançon, tel. +33 3 81 85 11 70. Cena 50 € (decembar 2016).

U 6:51 krećemo iz železniške stanice Besancon Viotte prema Bourgu en Bresse. Tamo budemo stigli u 8:16. U Bourg en Bresse budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Basilique du Sacre-Coesatova (bazilika), Parc de Loisirs de Bouvent (park), Musée de Brou (muzej), hopital de bosatovag en bresse adresse (bolnica), Maison du 30 rue de la République (stara kuća), La Porte des Jacuins (gradsa vrata), Hôtel Marron de Meillonnas (kulturni center), Emaux Bressans Jeanvoine (trgovina sa nakitom), Église Notre Dame (crkva), Théâtre de Bosatovag-en-Bresse (pozorišče), Monument du général Joubert (spomenik).

Za posjetu Bourga en Bresse imamo 5 satova. Dužina puta je 12 km.

Iz Bourga en en Bresse krećemo sa vozom u 14:04 prema Ženevi. Tamo budemo stigli u 15:28. V gradu budemo posetili sledeće turističke atrakcije: Basilique Notre-Dame de Genève (bazilika), Synagogue Beth-Yaacov de Genève (sinagoga), Plainpalais Flea Market (piaca), Parc Bertrand (park), Russian Chsatovach of Geneva (ruska pravoslavna crkva), Temple de l'Auditoire (crkva), Cathédrale Saint-Pierre de Genève (katedrala), Place de la Madeleine (trg), Jardin Anglais (park), Anglais Garden
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	(park), Jet d'Eau (fontana), Parc des Eaux-Vives (park), Pont du Mont-Blanc (most), Monument Brunswick (spomenik), Hotel d'Angleterre (hotel).

Za posjetu Ženeve imamo 4 sata. Dužina puta je 13 km.
Nočenje priporučujemo u hotelu Home Saint Pierre, Cosatova de Saint-Pierre 4, 1204 Genève, tel. +41 22 310 37 07. Cena 40 € (decembar 2016).

Odlazak iz železniške stanice Ženeva bude u 5:03, odakle krećemo prema Lozani, gdje budemo stigli u 8:43. U gradu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Palais de Beaulieu (palata), Basilique Notre-Dame du Valentin (evangeličanska crkva), Palais de Rumine, Palais de Rumine (muzej), Château Saint-Maire (grad), Lausanne Cathedral (katedrala), Federal Supreme Cosatovat of Switzerland (okrožni sud), Église écossaise de Lausanne (škotska crkva), Synagogue de Lausanne (sinagoga), Église orthodoxe (evangeličanska crkva), Église réformée Saint-François (evangeličanska crkva), Place de la Palud, Place de la Palud (trg).

Za posjetu Lozane imamo 6 satova. Dužina puta je 11 km.

U 12:25 krećemo sa vozom u pravcu Briga. Tamo budemo stigli u 14:32. V Brigu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Reformierte Kirche Brig (evangeličanska crkva), Bioskop Capitol, Mediathek Wallis (knjižara), Kellertheater Brig (kulturni dom), Gemeindeverwaltung Brig-Glis (mestna kuća), Stockalper Palace (grad), Kollegium Spiritus Sanctus (izobraževalna ustanova), Berufsfachschule Uerwalli (izobraževalna ustanova), OMS St. Satovasula (izobraževalna ustanova), Kapuzinerkloster (manastir).

Za posjetu Briga imamo 5 satova. Dužina puta je 6 km.

Nočenje priporučujemo u hotelu Tosatovaing, Fsatovakastrasse 16, Naters – Brig tel. +41 27 922 99 99. Cena 80 € (decembar 2016).

Iz Briga krećemo sa vozom u 6:09 u pravcu Milana. Tamo budemo stigli u 8:32. U Milanu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Pinakoteka Brera (umetnostna galerija), Civic Aquarium of Milan (akvarij), tvrđavi Sforzesco, Torre Branca (toranj), Piazza navona (trg), stadion San Siro, Statua 'XI Settembre MMI (spomenik), Alzaia Naviglio Grande (vodni kanal), Chieso Santa Maria del Rosario (crkva), Porta Romana (gradska vrata), Torre Velasca (istorijski toranj), Duomo di Milano (milanska stolnica), Piazza Mercanti (trg), Corso Vittorio Emanuele II (važna ulica), Piazza Mercanti (trg), Teatro alla Scala (opera), Planetario di Milano (planetarij), Pirelli Tower (toranj).

Za posjetu Milana imamo 4 sata. Dužina puta je 33 km.

[bookmark: _GoBack]Iz Milana krećemo sa vozom do Brescie u 12:45. V Brescio budemo stigli u 13:21. U tom gradu budemo posetili sledeče turističke atrakcije: Parco Torri Gemelle (park), Piazzo Vittoria (trg), Museo Diocesano d'Arte Sacra (muzej), Museo del Risorgimento (lokalni historijski muzej), Castello di Brescia (tvrđava), Capitolium of Brixia (arheološko nazališče), Rimsko pozorišče v Bresci, crkva Santa Giulia, crkva San Salvatore, crkva Santa Maria, Santa Giulia (muzej), Park Ducas (park), Museo Mille Miglia (muzej), Liceo Scientifico Statale Nicolo Copernico (izobraževalna ustanova), Parco Torri Gemelle (park).

Za posjetu Brescio imamo 6 satova. Dužina puta je 15 km.
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